
Игры для сообразительных

1. Нужно понять как связаны правая и левая таблицы и прочитать зашифрованную фразу.
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Ответ: Мы в ответе за всех, кого приручили

2. В таблице в произвольном порядке расставлены числа от 1 до 20. Но чисел 20, а клеточек 16. Найдите четыре отсутствующие цифры.
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            Ответ: 1, 10, 11, 15

3. Нужно прибавить к имеющимся слогам по две буквы и получить новые слова из пяти букв.

__гор        
__тон
__гон
__гар
__сар
__унь
__дио
__пех
__лад
__бор
__хар
__ран
__чка
__лка
__кол
__ван
__пол
__арь



4. Первые два слова связаны определённым образом между собой. Назовите второе слово к данному.


РУЧКА-ПИСАТЬ
НОЖ-(РЕЗАТЬ)

СИДЕТЬ-СТУЛ
СПАТЬ-(КРОВАТЬ)

ГОРОД-ДОМА
ЛЕС-(ДЕРЕВЬЯ)

СЛАДКИЙ-САХАР
КИСЛЫЙ-(ЛИМОН)

ВОЛК-ОВЦА
КОШКА-(МЫШЬ)

РОТ-ЛИЦО
ПЯТКА-(НОГА)

ДУБ-ЛИСТЬЯ
ЁЛКА-(ХВОЯ)

ФРУКТЫ-СОБИРАТЬ
РЫБА-(ЛОВИТЬ)

ПТИЦА-ГНЕЗДО
ЧЕЛОВЕК-(ДОМ)

ХОЛОДНО-ГОРЯЧО
ДВИЖЕНИЕ-(ПОКОЙ)

СЛАГАЕМОЕ-СУММА
МНОЖИТЕЛИ-(ПРОИЗВЕДЕНИЕ)

ПОКУПКА-ПРОДАЖА
ПРИОБРЕСТИ-(ПОТЕРЯТЬ)

ЕСТЬ-ГОЛОД
ПИТЬ-(ЖАЖДА)

ЛЫЖИ-ЗИМА
ВЕЛОСИПЕД-(ЛЕТО)

ОХОТНИК-РУЖЬЁ
РЫБОЛОВ-(УДОЧКА)

СЛЁЗЫ-ГОРЕ
СМЕХ-(РАДОСТЬ)

РУЧКА-ЧЕРНИЛА
КИСТЬ-(КРАСКА)

ТРЕНИРОВКА-СИЛЬНЫЙ
ЛЕНЬ-(СЛАБЫЙ)


5. Нужно вставить слово из трёх букв, которое служило бы окончанием первого слова и началом второго.


ТО(__)ЕНЬЕ           (ВАР)
БОЙ(__)ЛЕТА         (КОТ)
НОСО(__)АЛИК      (РОГ)
ОБЫ(__)НИК           (ЧАЙ)
НА(__)ДЮР             (БОР)
МЕ(__)ОЛАД           (ЛАД)
У(__)ЕСО                (КОЛ)
УТКО(__)ОРОГ       (НОС)
ПЕШЕ(__)УЛИ        (ХОД)
 МУ(__)НЯК             (СОР)
ПРИ(__)ЬБА            (БОР)
МУХО(__)Ж             (МОР)
КАРУС(__)НИК        (ЕЛЬ)
КОР(__)ТЫНЯ         (ПУС)
КУ(__)ЯНА               (ПОЛ)
БА(__)УШКА            (РАК)
КАБ(__)ОВИЦА       (ЛУК)



6. В ряду слов есть одно лишнее, которое не подходит по смыслу к остальным трём. Назовите его.

Юпитер, Аполлон, Марс, Нептун.
Смешной, смешать, смех, смешить.
Март, июль, август, июнь.
Селёдка, кит, акула, треска.
Диво, удивлять, диван, дивный.
Брат, тётя, приятель, отец.
Левша, левый, лев, налево.
Диван, стол, кресло, стул.
Касса, маска, тонна, килограмм. 
Белый, белизна, белеет, белка.
Птица, пчела, самолёт, бабочка.
Хлопок, шерсть, капрон, шёлк.
Сороконожка, канарейка, трясогузка, попугай.
Питон, анаконда, гадюка, ящерица.
Пальто, часы, брюки, жилет.
Секунда, час, неделя, вечер.
Карате, волейбол, самбо, дзюдо.
Москва, Франция, Киев, Лондон.
Курица, орёл, гусь, индюк.

7. Нужно вписать в пустые клетки числа, чтобы сумма их по вертикали, горизонтали и диагонали была одна и та же.
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